Propiedades de los gases
Los gases presentan las siguientes propiedades:

o No tienen forma ni volumen definidos. Los gases adoptan la forma y volumen
segun el recipiente que los contiene.

« Pueden dilatarse y contraerse. Al igual que los sdlidos y los liquidos, los gases se
dilatan si se les aumenta su temperatura, y se contraen si se enfrian.

« Tienen gran fluidez. Los gases fluyen mucho mas que los liquidos debido a que sus
particulas tienen menor interacciéon. Pueden facilmente desplazarse a través de
un orificio de un recipiente a otro.

« Tienen alta difusidon. Los gases pueden mezclarse facilmente entre si debido al
gran movimiento que tienen sus particulas.

« Solubilidad. Los gases pueden ser solubles en agua o en otros liquidos.

« Sepueden comprimir. Los gases son compresibles porque sus particulas estan muy
separadas entre si. Al aplicar presidn, disminuye el espacio entre ellas, reduciendo
asi el volumen del gas.

Variables de los gases

Temperatura

Fahrenheit Celsius Kelvin

—212 100 373

— 180 50 50

A veces hay que convertir la temperatura de una escala a otra. A continuacion, encontrara como
hacer esto.

1. Paraconvertirde °C a °F use la formula: °F=°Cx 1.8 +32

2. Paraconvertir de °F a °C use la formula: °C=(°F-32) + 1.8




3. Paraconvertirde Ka°Cuse laformula: °C=K-273.15
4. Paraconvertirde °C a K use la formula: K=°C +273.15
5. Para convertir de °F a K use la formula: K=5/9 (°F - 32) + 273.15

6. Para convertir de K a °F use la formula: °F=1.8(K -273.15) + 32

Temperatura en Temperatura en Temperatura en
Escala Celsius (°C) | Escala Fahrenheit (°F) | Escala Kelvin (K)
Punto de =
congelacion del agua 0°C 32°F 273K
Punto de b -
ebullicion del agua 100 °C 212°F 373K

FORMULAS DE CONVERSION DE TEMPERATURA

CONVERSION DE A FORMULA
Grados Celsius Grados Fahrenheit F=°Cx1.8+32
Grados Celsius Kelvin K=°C+273.15
Grados Celsius Rankine R=(°C +27315)x1.8

Grados Fahrenheit Grados Celsius °C=(F-32)/18

Grados Fahrenheit Kelvin K= (°F + 459.67) /1.8

Grados Fahrenheit Rankine R = °F + 459.67

Kelvin Grados Celsius °C=K-273.15
Kelvin Grados Fahrenheit RER KA/
Rankine Grados Celsius °C=(R/1.8)-273.15
. &
Presion

1 atm =760 mmHg o también a 760 torr o también a 101.325 Pa
Volumen
1L=1000 mL o también a 1000 cm?
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EJERCICIOS

Un gas ocupa un volumen de 2.5 L a una presion de 2 atm. ¢ Cudl serd su nuevo volumen si la
presién aumenta a 4 atm, manteniendo la temperatura constante?

Una cantidad de gas ocupa un volumen de 80 cm3 a una presion de 750 mm Hg. ¢Qué volumen
ocupara a una presion de 1,2 atm? si la temperatura no cambia?

El volumen inicial de una cierta cantidad de gas es de 200 cm3 a la temperatura de 202C. Calcula
el volumen a 909C si la presién permanece constante.

Una cierta cantidad de gas se encuentra a la presién de 790 mm Hg cuando la temperatura es de
259C. Calcula la presion que alcanzara si la temperatura sube hasta los 2002C.

Un gas ocupa un volumen de 2 | en condiciones normales. ¢ Qué volumen ocupara esa misma
masa de gas a 2 atm y 502C?

4 litros de un gas estan a una presién de 600mmHg ¢ Cual serd su nuevo volumen cuando la presién

aumente hasta 800mmHg?

En un rifle de aire comprimido se logran encerrar 150 cm3 de aire que se encontraban a presién normal y
gue ahora pasan a ocupar un volumen a 25cm3 ¢ Qué presidn ejerce el aire?

Cierto volumen de un gas se encuentra a una presién de 970 mmHg cuando su temperatura es de 25.0°C.
¢A qué temperatura deberd estar para que su presién sea 760 mmHg?
Un gas tiene un volumen de 2.5 L a 25 °C. ¢Cual sera su nuevo volumen si bajamos la temperatura a 10 °C?

Una cierta cantidad de gas, que ocupa un volumen de 1L a la temperatura de 1002C y a 760mmHg de
presion, se calienta hasta 1502C manteniendo la presion constante. ¢ Qué volumen ocupard en estas
ultimas condiciones?

. ¢Qué volumen ocuparan 2 moles de gas a 5 atm de presién y a una temperatura de 500 K?
¢Qué presidn ejerceran 2 moles de gas si ocupan 10 | a una temperatura de 300 K?

Un sistema material estd sometido a una presion de 2 atm, a una temperatura de 202 C, ocupando un
volumen de 3 |. Si cambiamos las condiciones y ahora estd sometido a una presidon de 1 atm y una
temperatura de 252 C ¢ qué volumen ocupara?




